
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ２学期末（１２月）に実施した学校評価アンケートの結果をお知らせします 

 

２学期を振り返って ＜児童評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

円グラフ内側は、１学期末の結果 

外側は２学期末の結果を表しています。 

１ とてもそう思う 



２学期を振り返って＜保護者評価＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１　とてもそう思う　　　　２　そう思う　　　　３　そう思わない　　　　４　とてもそう思わない
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１．学校は、返事や挨拶、感謝

の言葉などを伝え合い、コミュニ

ケーション力を高める指導を

行っていると思いますか。
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２．学校は、子ども達が、本気に

なって取り組める授業や活動を

つくりだすことに努めていると思

いますか。
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３．学校は、「わかった・できた」

という喜びが自信へとつながる

授業づくりに努めていると思い

ますか。
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60%39%

1%

62%

34%
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４．学校は、友だちとの活動や

話し合いなどを通して、友だちと

のかかわりから学ぶ授業に努め

ていると思いますか。
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５．学校は、子どもが自分の思

いを伝えたり表現したりする力

をつけることに努めていると思

いますか。
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６．学校は、友だちとともに身体を動

かしたり、互いに認め合い、心を合

わせる活動を通して、がんばる気持

ちが育つ支援ができていると思いま

すか。
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51%46%

3%

46%
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７．学校は、家庭や地域の方の

声を聞こうと、努めていると思い

ますか。
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８．学校は、クラブや地域の方に学

ぶ学習を組んだり、ふれあい伝承

広場を計画したりする等、家庭・地

域の方と連携して教育活動の充実

に努めていると思いますか。
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９．学校だよりやホームページ、学

年通信などで、「子ども達の様子」

や「学校の願い」の情報発信に、努

めていると思いますか。
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10．学校は、子ども達にとって、

「楽しい学校づくり」に努めてい

ると思いますか。
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【考察】 

１学期末同様に、すべての設問において、「とてもそう思う」「そう思う」の割

合が９０％前後となりました。コロナ禍にあり、例年通りにいかない学習活動

が多くありましたが、工夫を加えながら学習・行事を行ったことで、子どもた

ちの満足感が維持できたように思います。ただ、歌唱や友だちとの話し合い活

動から育まれる表現活動、地域の皆様との直接的なふれ合いによって育まれ

る心の成長は、子どもたちにとって大切な機会であることに変わりありませ

ん。来年度は、１人１台タブレット端末の利用が可能となります。ICT機器も

有効に活用しながら、コロナ禍においても、お互いの心が通い合える活動を仕

組んでいきたいと思います。 

１ とてもそう思う 

２学期は評価なし 



＜外部評価＞ 

 

１　とてもそう思う　　　　２　そう思う　　　　３　そう思わない　　　　４　とてもそう思わない
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１．学校は、返事や挨拶、感謝の言葉な

どを伝え合い、コミュニケーション力を高
める指導を行っていると思いますか。
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２．学校は、子ども達が本気になっ
て取り組める授業や活動をつくりだ
すことに努めていると思いますか。
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３．学校は「わかった」「できた」という
喜びが自信へとつながる授業づくり
に努めていると思いますか。
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４．学校は、友達との活動や話し合
いなどを通して、友達とのかかわり
から学ぶ授業に努めていると思い
ますか。
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５．学校は、子どもが自分の思いを
伝えたり表現したりする力をつける
ことに努めていると思いますか。
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６．学校は、友達とともに身体を動かし

たり、互いに認め合い、心を合わせる

活動を通してがんばる気持ちが育つ支
援ができていると思いますか。
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７．学校は、家庭や地域の方の声
を聞こうと努めていますか。
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８．学校は、クラブや地域の方に学ぶ学
習をくんだり、ふれあい伝承広場を計画
する等、家庭・地域と連携して教育活動
の充実に努めていると思いますか。
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９．学校だよりやホームページ、学年通

信などで、「子ども達の様子」や「学校の

願い」の情報発信に、努めていると思い
ますか。
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１０．学校は、子ども達にとって、「楽
しい学校づくり」に努めていると思い
ますか。

今回は評価不能

【評議員の皆様からのコメント】 

令和２年度はコロナ禍の中、休校、行事など変更があり、子どもさん、保護

者の方、校長先生をはじめ先生方は、今までにない精神的な疲労や気疲れがあ

ったことでしょう。しかしながら、先日の授業（１１月参観）、マラソン大会

の参観をさせて頂き、当たり前にできないことが、子どもさんを強く成長させ

たことが見受けられました。子どもさんの挨拶、笑顔が地域の私たちを元気に

させてくれています。 

子どもさん一人ひとりが学校目標に向かい、先生方の導きや励まし、見守

り、見届けの中で心を育んでいることが伝わってきました。子どもさん・保護

者のみなさん、地域の私たちが本当にお世話になっています。今後もよろしく

お願いします。 

 

１ とてもそう思う 

２学期は評価なし 


